Сбор коммерческих предложений

на оказание услуги по содействию в приведении продукции, товаров, услуг субъекта МСП, осуществляющего свою деятельность на территории Волгоградской области,
в соответствие с необходимыми требованиями (сертификация продукции второго слоя)

Организатор ‒ структурное подразделение ГАУ ВО «Мой бизнес» ‒ отдел Центр поддержки предпринимательства Волгоградской области.


Тема услуги – оказание услуги по содействию в приведении продукции, товаров, услуг субъекта МСП, осуществляющего свою деятельность на территории Волгоградской области, в соответствие с необходимыми требованиями (сертификация продукции второго слоя).
1. Содержание услуги и количество получателей:

1. 
Содержание услуги – содействие в приведении продукции, товаров, услуг субъекта МСП, осуществляющего свою деятельность на территории Волгоградской области, в соответствие с необходимыми требованиями (сертификация продукции второго слоя) – оформление, в том числе:

2. Декларация Соответствия ТР ТС 017/2011 «О безопасности продукции легкой промышленности» на продукцию второго слоя с 2 (двумя) протоколами испытаний от аккредитованной в РФ испытательной лаборатории.

Количество получателей услуги – 1 субъект МСП.

2. Получатель услуги: субъект МСП, осуществляющий деятельность на территории Волгоградской области.
3. Срок оказания услуг: с даты подписания договора по 31 мая 2024 года.
При предоставлении коммерческого предложения необходимо указать следующее:
– наименования услуги;

– количество услуг;

– стоимостные параметры (за единицу);

– контактные данные представителей исполнителя.

Срок сбора коммерческих предложений: по 15 марта 2024 года (до 14.00 ч.). 
Коммерческие предложения направляются на электронный адрес: cpp34@volganet.ru. Дополнительные вопросы можно уточнить в Центре поддержки предпринимательства по телефону - 8(8442) 32-00-06.
