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[bookmark: _Toc477887935]Техническое задание
на оказание услуг по изготовлению информационных материалов для социальных предпринимателей в целях продвижения их товаров (работ, услуг) (разработка дизайн-макета и печать буклетов, разработка дизайн-макета и печать флаеров)

	1. Наименование услуги
	Оказание услуг по изготовлению информационных материалов для социальных предпринимателей в целях продвижения их товаров (работ, услуг) (разработка дизайн-макета и печать буклетов, разработка дизайн-макета и печать флаеров)


	2. Заказчик
	Государственное автономное учреждение Волгоградской области «Мой бизнес», отдел-Центр инноваций социальной сферы Волгоградской области


	3. Срок оказания услуги
	С даты подписания договора по 15 ноября 2024 года включительно


	4. Место и график проведения мероприятий
	г. Волгоград. Волгоградская область. 


	5. Описание и количество услуг
	Исполнитель обязуется по заданию Заказчика оказать услуги по разработке дизайн-макета и печати буклетов и флаеров

Количество услуг:
Общее количество – 40 (сорок) услуг для 40 (сорока) субъектов социального предпринимательства, ведущих деятельность на территории Волгоградской области (далее - субъекты МСП). 
Услуги предоставляются на основании заявок Получателей услуг (субъектов МСП) на оказание услуг.
Описание и объем услуг:
1. Разработка дизайн-макета и печать буклетов для 15 субъектов МСП.
2. Разработка дизайн-макета и печать флаеров для 25 субъектов МСП.

Требования к оказываемым услугам:

1. Разработка дизайн-макета и печать буклетов:
1.1. 15 услуг по разработке индивидуальных дизайн-макетов буклетов для 15 субъектов МСП в форматах eps, pdf, jpg. При разработке дизайн-макета информацию для буклетов Исполнитель собирает самостоятельно.

1.2.  печать буклетов по разработанным макетам в тираже 1000 экз. для 15 субъектов МСП.

1.3. Технические требования: 
Один из вариантов формата А4 по согласованию с Заказчиком:
- Буклет Гармошка (два сгиба 297х210 мм), 
- Евробуклет (два сгиба 297х210 мм), 
- Буклет Двойной (три сгиба 297х210 мм)
Печать полноцветная.
Бумага – мелованная. Плотность – 130 г/м2
Обязательный элемент: размещение QR-кода портала mspvolga.ru, логотипов «Мой бизнес» и текста: «Разработано при поддержке Центра инноваций социальной сферы Волгоградской области ГАУ ВО «Мой бизнес». 

2. Разработка дизайна макета и печать флаеров:
2.1. 25 услуг по разработке индивидуальных дизайн-макетов флаеров для 25 субъектов МСП в форматах eps, pdf, jpg. При разработке дизайн-макета информацию для флаеров Исполнитель собирает самостоятельно.

2.2. печать флаеров по разработанным макетам в тираже 1000 экз. для 25 субъектов МСП.

2.3. Технические требования: 
Формат – еврофлаер (99*210 мм)
Печать - Полноцветная, двусторонняя (4+4)
Бумага – мелованная. Плотность – 130 г/м2

Обязательный элемент: размещение QR-кода портала mspvolga.ru, логотипов «Мой бизнес» и текста: «Разработано при поддержке Центра инноваций социальной сферы Волгоградской области ГАУ ВО «Мой бизнес». 

3. Доставка и разгрузка готовой продукции 
Производится по адресу: г. Волгоград, проспект имени Маршала Жукова, 3, кабинет 105, силами Исполнителя и за его счет.

4. Подготовка отчетных документов 
В соответствии с п.8 технического задания.

Услуги по изготовлению информационных материалов для социальных предпринимателей в целях продвижения их товаров (работ, услуг) (разработка дизайн-макетов и печать буклетов и разработка дизайн-макетов и печать флаеров) осуществляется по предоставленной Получателем услуги информации и согласовывается с Заказчиком.


	6. Получатели услуг
	[bookmark: _Hlk74649982]Получателями услуг являются субъекты социального предпринимательства, осуществляющие свою предпринимательскую деятельность на территории Волгоградской области – субъекты малого и среднего предпринимательства, включенные в Перечень социальных предприятий Волгоградской области (в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации. № 209-ФЗ от 24 июля 2007 г. «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и Федеральным законом № 245-ФЗ от 26.07.2019 «О внесении изменений в Федеральный закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» в части закрепления понятий «социальное предпринимательство», «социальное предприятие».


	7. Требования к Исполнителю
	1. Наличие необходимой материально-технической базы;
2. Исполнитель при оказании услуг должен:
- Удостовериться о внесении субъекта МСП в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства (https://rmsp.nalog.ru/index.html);
- Добросовестно, качественно и своевременно оказать услуги субъектам МСП;
- Оказать услуги в рамках договора бесплатно субъектам МСП без взимания дополнительных денежных средств.

Исполнитель должен обладать профессиональной квалификацией в области оказания услуг по разработке дизайн-макетов и печати буклетов и по разработке дизайн-макетов и печати флаеров. 


	8. Требования к предоставляемой промежуточной отчетной документации
	Исполнитель предоставляет 1 раз в месяц, не позднее 20 числа каждого месяца (если в отчетном периоде услуги были оказаны) и в срок не более 3 (трех) рабочих дней с момента исполнения своих обязательств следующие отчетные документы (в том числе и в электронном виде):
Аналитический отчет в печатной форме (цветная печать), в сброшюрованном виде в формате А4, а также в электронном виде в формате Word (для текстовых документов) и в формате Excel (для документов, содержащих большие массивы данных, таблицы) и должен включать: 
· титульный лист, на котором указано наименование услуги по договору, номер договора, полное и сокращенное наименование Исполнителя, а также все реквизиты, контактный телефон и электронную почту Исполнителя, сроки реализации мероприятия по настоящему договору;
· описание оказанных услуг в рамках технического задания;
· журнал учёта лиц (Приложение № 1 к Техническому заданию), получивших услугу за отчетный период; 
· опросный лист (Приложение № 2 к Техническому заданию);
· заявки на получение услуги (Приложение № 3 к Техническому заданию);
· выписки из реестра МСП в электронном виде на каждого субъекта МСП, на дату получения услуги (https://rmsp.nalog.ru/index.html); 
· разработанные дизайны макетов буклетов, флаеров на электронном носители в форматах eps, pdf, jpg;
· распечатанные буклеты, флаеры в указанном тираже;
· подписанный со своей стороны акт оказанных услуг.


	9. Порядок сдачи-приемки оказанных услуг

	Исполнитель предоставляет Заказчику акт оказанных услуг не позднее 3 (трех) рабочих дней с момента оказания услуг по настоящему Договору.
В выставленном Исполнителем акте оказанных услуг за период действия договора указывается количество услуг, с указанием стоимости каждого вида услуг и общей стоимости.
Услуги не оплачиваются в случае, если в ходе проверки отчётной информации услуги не подтверждены субъектом МСП и услуги предоставлены не в полном объеме.





