Сбор коммерческих предложений на организацию и проведение образовательной программы для студентов «Азбука социального предпринимательства»

1.    Организатор – структурное подразделение ГАУ ВО «Мой бизнес» - отдел Центр инноваций социальной сферы Волгоградской области.
 
2.    Тип мероприятия – обучающее мероприятие по социальному предпринимательству (далее - Программа).
 
3.    Описание программы: Программа по популяризации социального предпринимательства среди студентов, развитию компетенций в области социального предпринимательства проводится в очном формате на территории образовательных учреждений города Волгограда. 
План и график проведения мероприятий согласовывается с Заказчиком в течение 7 (семи) календарных дней с даты подписания договора обеими сторонами.

Программа должна включать 3 (три) блока: семинар, тренинг-практикум, деловая игра с менторским сопровождением всех участников. Содержание каждого блока:
1. Семинар «Основы социального предпринимательства: тенденции, технологии, перспективы». Меры поддержки в Центе «Мой бизнес»
2. Бизнес-форсайт: создаем социальный бизнес. Тренинг-практикум по проектированию идей в мини-командах 
3. Деловая игра с менторским сопровождением «Ярмарка продуктов социального бизнеса». Презентация проектов и их экспертная оценка, коллективная рефлексия результатов деловой игры.

Каждый блок состоит из теоретической и практической работы участников. 

Количество участников на одной площадке образовательного учреждения: не менее 50 (пятидесяти). Количество площадок: не менее 5 (пяти) образовательных учреждений.

4.    Сроки проведения мероприятия:
 Образовательная программа для каждой группы участников из числа студентов реализуется по 3 (трем) блокам в течение не менее 2 (двух) академических часов (пара) по 90 минут каждый.

5.    Участники мероприятия:
Получателями услуг являются физические лица, заинтересованные в начале осуществления предпринимательской деятельности. 
 
6.    Формат мероприятия – очный формат обучения
7.    Общие требования к продолжительности образовательной программы и количеству участников:
Образовательная программа для каждой группы участников из числа студентов реализуется по 3 (трем) блокам в течение не менее 2 (двух) академических часов (пара) по 90 минут каждый.
Количество участников: не менее 200 (двухсот).

8.    Общие требования к проведению обучающего мероприятия:
Исполнитель при организации и проведении Программы обеспечивает:
- выбор помещения, позволяющее одновременно участвовать не менее 50 (пятидесяти) участникам. Площадка согласовывается с Заказчиком;
· проведение обучения квалифицированными преподавателями (тренерами/экспертами), имеющими опыт ведения предпринимательской деятельности и опыт публичных выступлений в области социального предпринимательства не менее 3 (трех) лет;
· расходы на приглашение и регистрацию в Программе участников;
· информирование потенциальных участников (размещение информации в социальных сетях, на деловых информационных площадках);
· информирование участников о возможности получения мер государственной поддержки, оказываемой в ГАУ ВО «Мой бизнес»;
техническое сопровождение Программы.
 
9.   Требования к Исполнителю:
-  опыт проведения образовательных мероприятий для субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц, заинтересованных в начале осуществления предпринимательской деятельности;
- опыт проведения акселерационных программ по социальному предпринимательству.

10. Срок сбора коммерческих предложений: по 29 января 2024 года.
Потенциальным Исполнителям необходимо предоставить коммерческое предложение, в котором необходимо указать:
-    наименование и подробную программу мероприятия;
-    информацию о готовности обеспечить выполнение в полном объеме всех требований настоящего извещения о сборе коммерческих предложений;
-    предполагаемое количество участников мероприятия;
-    стоимость организации и проведения мероприятия;
-    резюме спикеров, бизнес - тренеров, координаторов, модераторов мероприятия;
-    контактные данные представителей Исполнителя.


На этапе заключения договора возможно внесение корректировок по согласованию сторон. Заявки направляются на электронный адрес: ciss34@volganet.ru. 

Дополнительные вопросы можно уточнить в Центре инноваций социальной сферы по телефону: 8(8442)23-01-50, 8(8442)23-01-51.




