[bookmark: _Hlk95896591]Центр инноваций социальной сферы Волгоградской области ГАУ ВО "Мой бизнес" объявляет сбор коммерческих предложений на оказание услуг по разработке дизайн-макета рекламно-информационных материалов

1.    Организатор – структурное подразделение ГАУ ВО «Мой бизнес» - отдел Центр инноваций социальной сферы Волгоградской области.

2.  Предмет задания – разработка дизайн-макета рекламно-информационных материалов.
Разработка дизайн-макета для 60 (шестидесяти) индивидуальных рекламно-информационных материалов размер: ширина 150 см, высота 180 см.
Основным документом при разработке дизайн-макета должен быть брендбук национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» (предоставляет Заказчик);
Информационное насыщение:
- герб Волгоградской области, логотипы нацпроекта, ГАУ ВО «Мой бизнес» и отдела Центр инноваций социальной сферы Волгоградской области;
- информация о субъекте МСП: наименование, логотип (при наличии), фото проекта или лидера проекта, география реализации, целевая аудитория, направление деятельности; 
- QR-код с ссылкой на сайт или бизнес-аккаунт в соцсетях (при наличии);
- контакты субъекта МСП;
- адрес сайта: www.mspvolga.ru и контактные данные Центра инноваций социальной сферы Волгоградской области ГАУ ВО «Мой бизнес»;
- прочее по усмотрению дизайнера.
Информацию для рекламно-информационных материалов  Исполнитель запрашивает согласно брифу самостоятельно.
Перед направлением рекламно-информационных материалов на печать, Исполнитель направляет окончательный вариант макета для каждого субъекта МСП по электронной почте Заказчику на согласование.
3. Сроки оказания и количество услуг:
3.1. Сроки оказания услуг: по 6 индивидуальных дизайн-макетов ежемесячно, в срок не позднее 5 числа каждого месяца (с февраля по ноябрь 2024 г).
3.2 Количество услуг: 60 (шестьдесят).
4. Получатели услуг: Получателями услуг являются субъекты социального предпринимательства Волгоградской области.
[bookmark: _Hlk95896603]5.  Срок сбора коммерческих предложений: до 10.30 29 января 2024 года.
[bookmark: _Hlk95896611]На этапе заключения договора возможно внесение корректировок по согласованию сторон. Заявки направляются на электронный адрес: ciss34@volganet.ru.
Дополнительные вопросы можно уточнить в Центре инноваций социальной сферы Волгоградской области по телефону: 23-01-51, 23-01-50.
