Центр инноваций социальной сферы Волгоградской области ГАУ ВО «Мой бизнес» (далее – ЦИСС) объявляет сбор коммерческих предложений от исполнителей на оказание образовательных и иных услуг.

Срок оказания услуг: март-апрель 2021 года. График проведения согласовывается с Заказчиком.
Названия мероприятий:
 

Семинар «Социальное предпринимательство в сфере здравоохранения» - февраль, возможны изменения по согласованию с Заказчиком (допускается проведение в онлайн-формате);
 

Семинар «Социальный бизнес в сфере культуры и народно-художественных промыслов» - (допускается проведение в онлайн-формате);
 

Семинар "Построение эффективного бизнеса в спортивно-оздоровительной сфере. Развитие доступного спорта" - (допускается проведение в онлайн-формате);

Продолжительность каждого мероприятия: не менее 2 часов



Общее количество участников: на каждом мероприятии не менее 40 (сорока) участников (не менее 20 субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе ведущие деятельность в области социального предпринимательства на территории Волгоградской области, а также физические лица, заинтересованные в ведении предпринимательской деятельности в области социального предпринимательства).



Требования к исполнителям:
- подтверждение опыта оказания услуг, соответствующих (аналогичных) наименованию лота;
- профессиональная квалификация спикеров и экспертов в той области, в которой они готовы оказывать образовательные услуги и наставничество;
- наличие документов, подтверждающих квалификацию и опыт специалистов, заявленных в предложении на оказание услуг.
 
В рамках подготовки и проведения мероприятий на Исполнителя возлагается обязанность:
- формирование программы мероприятия, изменение происходит при согласовании с Заказчиком.
- организация и проведение мероприятия;
- согласование экспертов с Заказчиком; 
- приглашение представителей СМСП и других участников мероприятия (в том числе спикеров, экспертов, координаторов, модераторов), регистрация приглашенных по установленной форме;
- организация видео-/ фотосъемки мероприятия или записи мероприятия при проведении в онлайн формате;
- предоставление Заказчику в течение 3 (трех) рабочих дней с момента окончания мероприятия итогового отчета, а также всех рабочих материалов (в том числе в электронном виде). 
 
 
Коммерческое предложение необходимо предоставить на каждое мероприятие отдельно.
 
Порядок, место и срок представления коммерческих предложений:
Коммерческие предложения необходимо направить до 17 февраля 2021 года на электронный адрес Центра: ciss34@mail.ru или нарочно по адресу: 400112, г. Волгоград, пр-кт Маршала Советского Союза Г.К. Жукова, д. 3, кабинет 108
 
Дополнительные вопросы можно уточнить по телефону Центра инноваций социальной сферы Волгоградской области 23-01-50

