Сбор коммерческих предложений на оказание консультационных услуг, связанных с осуществлением на льготных условиях деятельности субъектов социального предпринимательства, а также с разъяснением порядка ведения бухгалтерского учета, подготовки бухгалтерской (финансовой) отчетности и делопроизводства субъектами социального предпринимательства

Центр инноваций социальной сферы Волгоградской области ГАУ ВО «Мой бизнес» (далее – ЦИСС) объявляет сбор коммерческих предложений от исполнителей на оказание консультационных услуг.
 
Срок оказания услуг: февраль-март 2021 года. График проведения согласовывается с Заказчиком.


 Требования к исполнителям:
- наличие опыта оказания услуг, соответствующих (аналогичных) наименованию лота;
- наличие материалов, подтверждающих деловую репутацию участника конкурсного отбора, в том числе наград, сертификатов или дипломов (по профилю лота);
- наличие документов, подтверждающих квалификацию и опыт специалистов, заявленных в предложении на оказание услуг.
 
Консультации оказываются по следующему направлению:

консультационные услуги, связанные с осуществлением на льготных условиях деятельности субъектов социального предпринимательства, а также с разъяснением порядка ведения бухгалтерского учета, подготовки бухгалтерской (финансовой) отчетности и делопроизводства субъектами социального предпринимательства (не менее 50 консультаций);
 
Типы консультационных услуг:
- Консультация 1 типа – данный тип консультаций предполагает оказание консультационных услуг без предварительной подготовки в устной и/или письменной форме (время консультации с учётом составления всей необходимой отчётной документации составляет не более 1 часа работы специалиста).
- Консультация 2 типа – данный тип консультаций предполагает оказание консультационных услуг с предварительной подготовкой в устной и письменной форме (время консультации с предварительной подготовкой и с учетом составления всей необходимой отчетной документации составляет не более 3 часов работы специалиста).
- Консультация 3 типа – данный тип консультаций предполагает оказание консультационных услуг с предварительной подготовкой в устной и письменной форме с использованием нормативно-правовой базы, примеров, расчётов, судебной практики и т.д., по итогам которой оформляется практический результат, например составление договора, написание должностной инструкции, написание обращений, исков, заявление в суд, заполнение финансовой отчетности и т.п. (время консультации с предварительной подготовкой и с учётом составления всей необходимой отчётной документации составляет не менее 6 часов работы специалиста).
Количество получателей услуг (субъекты МСП) не менее 35.
Количество консультаций не менее 55.
В коммерческом предложении необходимо указать:
- количество консультаций по каждому типу, из которых не менее 50% - по третьему;
- количество субъектов малого и среднего предпринимательства Волгоградской области или физических лиц, которым будут оказаны услуги;
- общую стоимость консультационных услуг;
- информацию об опыте исполнителя по оказанию подобных услуг;
- контактные данные представителей исполнителя.
На этапе заключения договора возможно внесение корректировок по согласованию сторон.
Порядок, место и срок представления коммерческих предложений:

Коммерческие предложения необходимо направить до 30 декабря 2020 года на электронный адрес Центра: ciss34@mail.ru 
 
Дополнительные вопросы можно уточнить по телефону Центра инноваций социальной сферы Волгоградской области 23-01-51.

