Сбор коммерческих предложений на оказание услуг по продвижению информации о деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства социальной сферы Волгоградской области (реклама на радио)
 
1. Организатор: Структурное подразделение ГАУ ВО «Мой бизнес» Волгоградской области - отдел Центр инноваций социальной сферы.
2. Сроки оказания услуги: до 30 марта 2021 г.
3. Требования к потенциальному исполнителю:
−    Наличие опыта потенциального исполнителя на оказание подобного рода услуг.
−    Наличие необходимой материально-технической базы;
−    Отсутствие неисполненной обязанности по уплате налогов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством РФ по налогам и сборам;
−    Исполнитель не должен находиться в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства.
4.Наименование услуг:
- Разработка и размещение рекламной информации на радиостанциях по Волгоградской области о деятельности 10 субъектов малого и среднего предпринимательства социальной сферы Волгоградской области.
5.Объем предоставляемых услуг:
Создание и размещение рекламных аудио роликов о субъектах социального предпринимательства, зарегистрированных на территории Волгоградской области.
Количество услуг – 10 (десять) рекламных аудио роликов для 10 субъектов социального предпринимательства, зарегистрированных на территории Волгоградской области.
6. Описание услуги:
- Создание и изготовление 10 (десяти) рекламных аудио роликов для 10 (десяти) субъектов социального предпринимательства, зарегистрированных на территории Волгоградской области.
− Хронометраж каждого ролика должен составлять не менее 30 (тридцати) секунд.
− Размещение 10 (десяти) рекламных аудио роликов на не менее 3 (трех) радиостанциях Волгограда, Волжского и муниципальных районах Волгоградской области.
− Не менее 42 (сорока двух) прокатов каждого рекламного аудио ролика. Всего прокатов не менее 420 (четыреста двадцать) для 10 (десяти) рекламных аудио роликов 
− Не менее 3 (трех) выходов в день каждого из 10 (десяти) рекламного аудио ролика на радиостанциях Волгограда и Волгоградской области
-  Период размещения для каждого из 10 (десяти) рекламного аудио ролика: 14 (четырнадцать) календарных дней.
-  Охват слушателей не менее 40 (сорока) тысяч человек в неделю. 
7. Место оказания услуг: Волгоградская область (г. Волгоград и муниципальные районы Волгоградской области).
- Обеспечение выбора тем в соответствии с пунктом 1 Технического задания, а также подготовки и размещения рекламы на радиостанции материалов по согласованию с Заказчиком.
8.Требования к качеству оказываемых услуг:
  Исполнитель до начала изготовления рекламного аудио ролика обсуждает с Заказчиком концепцию каждого рекламного аудио ролика по электронной почте и/или при личной встрече. После согласования концепции Исполнитель организует изготовление рекламного аудио ролика по предоставленной Заказчиком информации для оказания услуг.
Перед передачей рекламного аудио ролика в эфир, его последний вариант направляется Исполнителем в аудио формате по электронной почте Заказчику на согласование. Исполнитель согласовывает с Заказчиком окончательный вариант каждого из 10 рекламного аудио ролика на основании подтвержденного согласия в устной или письменной форме получателей услуг 

9. Срок и условия сбора коммерческих предложений:
9.1. Сбор коммерческих предложений осуществляется до «08» февраля 2021 года по электронной почте: ciss34@mail.ru
 
9.2. Обязательно наличие в коммерческом предложении следующей информации:
-    наименования услуги;
-    количество услуг;
-    стоимостные параметры (за единицу, общая стоимость);
-    контактные данные представителя исполнителя.
 
10. Контактные данные организатора:
Телефон: 8(8442)23-01-50. E-mail: ciss34@mail.ru.
