Техническое задание 
на оказание услуг по разработке и изготовлению печатной продукции, направленной на информирование о деятельности центра «Мой бизнес»

1. Предмет закупки.
Оказание услуг по разработке и изготовлению печатной продукции, направленной на информирование о деятельности центра «Мой бизнес»
2. Перечень, объем оказываемых услуг. 
2.1. Технические характеристики изготовляемой продукции:
Брошюра о мерах государственной поддержки МСП Волгоградской области формата – А5, способ крепления – скоба, вид бумаги – мелованная плотностью  – не менее 250 г/м2, красочность – 4+0, вид бумаги блока (внутренних листов): мелованная, плотностью  не менее 130 г/м2, красочность 4+4, общее количество полос изделия: 20 + обложка, количество экземпляров - 1500 шт.
2.2. Требования к качеству полиграфической продукции.
На буклетах не должно быть пропечаток, смазывания красок, тенения, выщипывания волокон бумаги, масляных пятен, следов рук и других загрязнений, разрывов бумаги, морщин, складок, загнутых углов и кромок.
Допустимое совмещение по фальцу в готовой продукции на бумагах + 1,2 мм.
Продукция должна соответствовать техническим характеристикам, установленным настоящим Техническим заданием.
Погрешность изделия не должна превышать 1,3 мм.
Срезы должны быть гладкими и чистыми.
Тиражные экземпляры не должны иметь механических повреждений.
Качество материалов, используемых для изготовления полиграфической продукции должно соответствовать требованиям действующих стандартов и технических условий. 
Полиграфическая продукция поставляется в упаковке, обеспечивающей сохранность продукции от повреждений при перевозке, без нарушения целостности упаковки.

2.3. Требования к доработке дизайна полиграфической продукции.
Заказчик в течение 1 (одного) рабочего дня с даты заключения договора предоставляет готовый макет брошюры Исполнителю для доработки с учетом пожеланий Заказчика.
Исполнитель в течение 10 (десяти) рабочих дней с даты заключения договора дорабатывает готовый макет брошюры, предоставленной Заказчиком и осуществляет предпечатную подготовку (верстку, полиграфический дизайн, корректуру текста, цветокоррекцию).
Исполнитель представляет доработанные макеты на согласование Заказчику в виде полноцветных изображений на бумажном носителе в натуральную величину, а также в электронной форме в формате pdf. 
Заказчик в течение одного рабочего дня вносит корректировки в представленные макеты буклетов и согласовывает окончательные варианты макетов.

2.4. Требования к сроку и (или) объему предоставления гарантий на качество услуг.
Исполнитель гарантирует качество выпущенной печатной продукции и соблюдение надлежащих условий хранения выпущенной продукции до передачи Заказчику. Объем гарантии качества составляет 100% (сто процентов).
При обнаружении ошибок, несовпадения цветовой гаммы, утвержденному Фирменному стилю, либо ненадлежащем качестве изображения, Исполнитель производит полную замену продукции за счет собственных средств и своими силами.

2.5. Сроки и условия оказания услуг.
В течение 30 (тридцати) календарных дней с даты заключения договора. 

2.6. Контактная информация.
Стороны в течение 3 (трех) рабочих дней с даты заключения договора обмениваются информацией о способах обмена информацией и контактных данных с указанием фамилии, имени, отчества (при наличии), номера телефона и адреса электронной почте. Данная информация используется для решения возникающих вопросов в рамках оказания услуг.

2.7. Место оказание поставки.
Поставка готовой продукции осуществляется силами Исполнителя. Стоимость доставки включена в стоимость предоставляемых услуг. Место поставки товара: г. Волгоград, пр. им. Маршала Жукова, 3.
Исполнитель уведомляет Заказчика используя контактную информацию, п.2.6. настоящего Технического задания, о предполагаемой дате доставки печатной продукции не позднее, чем за 1 (один) рабочий день. Приёмка печатной продукции осуществляется Заказчиком в рабочие дни с 09.00 часов до 16.00 часов, обед с 12.00 до 13.00 часов.
